

## 5月 四役会 議事録

実施日時 2023年5月12日(日) 14時～16時

参加：S、N、M、A、F、T、Y

四役会ですが、特に協議したいことがありましたら、是非、出席をお願いします。

**世帯台帳の更新について検討したいので、出来れば、防災部の方に出席いただきたい。**

2)のように、5月は各協議会の総会が開催されます。

各役員の方には、センターから通知がくると思いますので、参加のほどをよろしくをお願いします。都合がつかないときに、三役に連絡ください。結果につきましては、6月の役員会で簡単に報告していただければありがたいです。

[tooruyamamoto3@gmail.com](mailto:tooruyamamoto3@gmail.com) 070-1448-0836

## 配布資料

5月 四役会お知らせ(当資料)

47期役員名簿(Fさんの電話番号は間違っていたので、差し替え)

鍵の所有調査(5月12日までに、記入して四役まで)

集会所「建物仕様アンケート」(参考資料)

### 1) 会費徴収結果

全戸数：178

空き家戸数：8(昨年度より、1軒空き家が増えた 今期入居の予定)

未収戸数(退会も含む)：6

会費徴収戸数：164

### 2) 地区各協議会等の報告(6月の役員会でお願いします)

報告の内容は、参加しての感想とか、年度計画等を簡単に発表してください。

5月8日 自治会連合会総会

5月11日 滝の沢社体協

5月11日 生活環境協議会総会

5月11日 社会福祉協議会総会

今後開催予定

5月12日 防犯協会総会

5月14日 交通安全対策協議会総会

5月25日 防災協議会



### 3) 鍵所有調査結果と対策検討

調査した目的：集会所入口だけの鍵だけを配布

集会所内に、ダイヤル式のキーボックスを設置し、それにすべてのカギを収納

個別に持って置きたいという方には、持っていただく。

**設置する方向で進める**

### 4) 建替え準備委員会からの報告

5月初旬に、アンケート調査を実施

5月31日までに回収

準備委員会から、計画委員会に移行したく、書面臨時総会で規約改定したい。

**(6月の役員会及び、連絡協議会で承認して実行したい)**

### 5) 世帯台帳の更新について

<https://chiiki-bosai.jp/fbox.php?eid=122507>

準備するもの（封筒に入れて全戸配付）

- (イ) 定期更新依頼書
- (ロ) 世帯台帳又は世帯台帳用紙
- (ハ) 記入要領書
- (ニ) 世帯台帳管理・運用マニュアル
- (ホ) 返信用封筒

実施スケジュール 6月9日役員会で配布出来るように準備する

担当：Y・N・M

## 6) 規約集の再編集・再配布

令和2年（2020年）に発行された規約集

昨年度の臨時総会で、名称変更も行われたので、今期再印刷して配布したい。

令和元年（2019年）第42期 杉山会長 規約改定有

令和2年（2020年）第43期 中野会長 12月に再版

令和3年（2021年）第44期 真道会長

令和4年（2022年）第45期 規則改訂なし

令和5年（2023年）第46期 集会所建替え準備委員会規約の制定

令和5年（2023年）12月 臨時総会 規約改定実施

令和6年（2024年）第47期 「予定」準備委員会⇒計画委員会

12月までには実施したい

## 7) 連絡協議会

（6月15日 13時から開催、参加予定は4役＋茅ヶ崎との協議により決定）

テレビ・ネット環境の整備

臨時総会の開催

夏祭り共催

持ち割り比率（世帯数で）

## 8) 社体協

年会費 300円 X 世帯数

## 9) 花火まつり・夏まつり

20日 花火まつり

21日 夏祭り

かき氷、フランクフルト、焼きそば

ゲーム

テントは、茅ヶ崎で2個出す

アルコールは辞める 打ち上げでボランティアの方に

150～200名に予定 申込み用紙で把握

## 11) 次回役員会

役員会 6月9日（日）14時

役員会後に、3グループに分かれて、パトロールを実施したいと思いますので、黄色のベスト

をお持ちください

引き継いだ鍵もお持ちください。